From:

Jeffrey So Chi Hong 蘇智航 ✓

To:

行政長官 <ceo@ceo.gov.hk>, 張建宗先生大紫荊勳賢 <cso@cso.gov.hk>, 政制及內地事務

局局長曾國衞 <scmaoffice@cmab.gov.hk>, 食物及衞生局局長高永文

<sfhoffice@fhb.gov.hk>, dfehoffice@fehd.gov.hk, cb2@legco.gov.hk,

panel_hs@legco.gov.hk, ceoffice@ha.org.hk

Date:

Sunday, January 24, 2021 10:10PM

Subject: 蘇智航(2021)電郵信件1月24日(1)信件主題【COVID-19】信件副題(一)【鼠患與

COVID傳播】 信件副題(二)【不可忽視】

蘇智航(2021)電郵信件1月24日(1)

信件主題 【COVID-19】

信件副題(一)【鼠患與COVID傳播】

信件副題(二)【不可忽視】

致

陳國基 先生, SBS, IDSM, JP

港區國安會秘書長

行政長官辦公室主任

2878 3368

ceo@ceo.gov.hk

張建宗先生,大紫荊勳賢,GBS,JP

政務司司長

政務司司長私人辦公室

2810 2323

cso@cso.gov.hk

曾國衞 先生, IDSM, JP

政制及內地事務局局長

2810 2988

scmaoffice@cmab.gov.hk

陳肇始 教授 , JP

食物及衞生局局長

3509 8933

sfhoffice@fhb.gov.hk

劉利群 女士, 太平紳士

食物環境衞生署署長 2867 5333 dfehoffice@fehd.gov.hk

衞生事務委員會

葛珮帆議員, BBS, JP (委員會主席) 石禮謙議員, GBS, JP (委員會副主席) 林偉怡 總議會秘書(2)5 (委員會秘書) 3919 3205 cb2@legco.gov.hk panel_hs@legco.gov.hk

范鴻齡 先生, SBS, JP 醫院管理局主席 2300 7269 ceoffice@ha.org.hk 高拔陞 醫生 醫院管理局行政總裁 2300 8300 ceoffice@ha.org.hk

副本

沈春耀主任 (請按需要轉交) 全国人民代表大会常务委员会 法制工作委员会 北京市西城区前门西大街1号

86 (0)10 83102103

夏宝龙 主任及書記 (請按需要轉交) 国务院港澳事务办公室 北京市西城区月坛南街77号

86 <u>(010)68579977</u>

備註:由於Google 及gmail被列入中國政府不可靠實體清單,本信件將按情況郵遞至國務院。此外,由於郵遞版本可能會附加攝影及設計,比較費時。因此,中方人員如欲先行參考純文字的電郵版本,收件的公職人員可按情況先行傳閱。

尊敬的公職人員,

雖然醫學界一直認為老鼠不會感染COVID,然而,美國政府部門的研究顯示,老鼠亦會感染COVID,部份個案與人類相類似,只不過對老鼠的影響較為輕微『SARS-CoV caused a subclinical infection or a very mild disease in mice』。

問題不僅如此……

老鼠的夜行性格、加上於充滿人類口水遺液的垃圾堆走來走去,如此,COVID-19能於老鼠皮毛上生存3-28日,成為COVID-19變種特攻播毒的高效助力,更能作跨地區性傳播,不可忽視。

本人鼓勵行政當局關注鼠患成為COVID-19傳播的幕後助手,適當作出跟進及處理。

本人亦鼓勵立法會議員及委員會,就敦促行政當局完滿處理COVID-19及鼠患,刻不容緩。議員亦應適時匯報中央人民政府,報請中央調派社區衛生特遣隊以作本港支援,令COVID-19及近兩、三年來本港不斷深化的鼠患問題早日解決。

按情況,我或會聯絡閣下人員討論一下。

祝 無遺身殃!

寫作及設計人 蘇智航 (Mr. Jeffrey So Chi Hong) 謹上

聯絡電

話 (如未接聽請留言)